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Mim huszonnyolc ellen
A Szoboszlói-uti halálos verekedés részletei tisztázódtak 

Három súlyos sebesültet a klinikán ápolnak — Á véres verekedes 
letartóztatott két tettesét ma átkisérték az ügyészségre

X Vasárnap délután a szobosz- 
Jói országúti Bocskai vendéglő e- 
létt lezajlott halálosvégii tömegve- 
1 okod is két szereplőjét, Papp Fe­
rencet és László Józsefei, akiket 
hétfőn délelőtt az eg>ik Vérvölgyi 
tanyán munka közben elfogtak a 
csendőrök, miután ügyükben a 
vizsgálat a rendőrségen befejező­
dött, átvitték az ügyészségre.

Az összebilincselt két napszá­
most délelőtt egy rendőr kisérte 
át az ügyészségre, ahol leutalták 
őket a fogházba. Dr. Zsögöd Jenő 
vizsgálóbiró holnap fogja őket ki­
hallgatni. ,, ,

Az eddig lefolytatott vizsgálat 
teljes világosságot derített a ha 
talmas arányú verekedés minden 
részletére.

A verekedésben halálos sebeket 
kapott s elhalt Pap János 27 
társával szekéren igyekeztek II.

Szoboszló feló munkába. Útközben 
Debrecenben tebb helyen ittak s 
már a városon áthaladva is bot­
rányos jeleneteket rögtönöztek, 
vadul kiabáltak, úgyhogy néhá­
nyat közülük a rendőrök elő is 
állítottak.

A duhajkodó társaság a szo­
boszló úti Bocskai vendéglőhöz 
érve, betért oda s ott folytatták a 
mulatozást Nem sokkal később 
a vendéglőhöz érkezett Pap Ferenc, 
László József, és még három tár­
suk. Pap Ferencék is betértek a 
vendéglőbe egy pohár borra. Az 
újonnan érkezőkbe Pap János du­
hajkodó társasága hamarosan be­
lekötött, ebből szóváltás lett, mely­
nek során a 28 tagú társaság vas­
villákat és kapákat ragadott meg 
s igy felfegyverkezve megtámad­
ták az öt főnyi társaságot.

Vad verekedés keletkezett, a- 
melynek pár pillanat múlva az

lett a vége, hogy Pap Ferenc 
társaságából hárman a földön ma­
radtak.

Pap János is beleavatkozott a 
verekedésbe. Felkapott egy , két 
méter hosszúságú 8 kilós akácfa­
dorongot s ezzel támadt a még 
sértetlen Pap Ferencre és László 
Józsefre. Pap Ferencnek sikerült 
a dorongot kikapni Pap János ke­
zéből, aki erre egy vasvillát ra­
gadott fel. Ezt látva László József 
elvette Pap Ferenctől az akácfa­
dorongot s azzal egy Ízben fejbe- 
sujtotta Pap Jánost, aki véres fej­
jel a földrezuhant Kezéből kiesett 
a vasvilla, amit most Pap Ferenc 
kapott fel s ezzel a földön fekvő 
Pap Jánosra sújtott.

Ezzel vége lett a verekedésnek. 
Pap Ferenc és László József a 
három sebesültjüket feltették a 
szekérre és elhajtottak. A másik 
társaság is gyorsan elment a sze­

Idegbaja miatt
felakasztotta iagát

Ma hajnalban öt órakor Bihar- 
nagybajómban egy földmives fel­
akasztotta magát s meghalt.

Telegedi Lőrincz 40 éves föld­
mives már hosszabb idő óta sú­
lyos idegbetegségben szenvedett. 
Á betegség nagyon elkeserítette s 
több alkalom mai hangoztatta, hogy 
megválik az élettől. Felesége épen 
ezért fokozott mértékben vigyázott 
férjére.

Telegdi Lőrincz ma reggel azon 
ban mégis végrehajtotta végzetes 
tettét, a lakásban egy szögre fel­
akasztotta magát. Felesége amint 
észrevette, azonnal levágta, de se­
gíteni már nem lehetett rajta 
halott volt.

A csendőrség a nyomozás lefoly­
tatása után jelentette az öngyil­
kosságot a debreceni ügyészség­
nek, amely a temetési engedélyt 
megadta.

kuiását és megtegye az időnként 
szükségesnek mutatkozó intézke­
déseket.

Bár japáui kormánykörökben 
nagy nyomatékkai hangsúlyozták, 
hogy Japán nem látja szívesen 
idegen hatalmak beavatkozását az 
északkinai viszályba, mégis két­
ségtelen, hogy a minisztertanács 
és a koronatanú cs határozatára a 
nagyhatalmak fellépésének is be­
folyása volt,

J apán részéről egyébként tovab- 
ra is minden felelősséget Kínára 
hárítanak és állandóan hangsúlyoz­
zák, hogy Japán semmit sem tett

kereiken, hátra hagyva a vérben 
tetrengő társukat, Papp Jánost.

Pap Jánost a mentők kiszállí­
tották a sebészeti klinikára, ahol 
megoperálták, de nem lehetett raj­
ta segíteni — hétfőn hajnalban 
meghalt.

Pap Ferenc és László József 
három sebesült társukat szintén 
kivitték a klinikára, ahol a sérült 
embereket megvizsgálták s meg­
állapították, hogy mindhárman 
súlyos sérüléséket szenvedtek. 
Egyik közülük bordatörést, a má­
sik karcsonttörést, a harmadik 
pedig súlyos gerincsérülést kapott 
a verekedésben. Ezt a három se­
besültet még most is a klinikán 
ápolják.

A példátlan arányú verekadés 
egyes homályos részleteire teljes 
világosságot a vizsgálóbírói kihal- 
gatás fog deríteni.

ami alkalmas lett volna ilyen vi­
szály kirobbantására.

A Tiencinben székelő japán had­
seregfőparancsnokság szerdán dél­
ben kiadott hivatalos közlönye 
megállapítja, hogy az elmúlt na­
pokban lejátszódott valamennyi 
incidenst kínai csapatok idézték 
elő.

A helyzet további alakulásáért 
is Kínának kell viselnie a fele­
lősséget s ha nem jön létre a béke 
úgy ennek is kizárólag a kínaiak 
magatartása lesz az oka, mert ja­
pán részről a legmesszemenő bé­
kekészség nyilvánul meg,

Japán békét akar
Szerdán délelőtt a japán kor­

mány tagjai Konoya herceg, mi­
niszterelnök elnöklésével minisz­
tertanácsra ültek össze, amelyen a 
miniszterek túlnyomó többsége ar­
ra az álláspontra helyezkedett, 
hogy nem szabad háborút kezde­
ni és mindent meg keil tenni Ke­
let Ázsia békéjének fenntartása 
érdekében. A minisztertanácsot ko­
ronatanács követte a mikádó el­
nöklésével s ezen az ülésen is az 
összes alkotmányos tényezők a

mérséklet politjkája mellett szál­
lottak síkra Konoya herceg mi­
niszterelnök részletesen tájékoz 
tatta a koronatanácsot a helyzet­
ről s végül is úgy döntöttek,hogy 
továbbfolytatják a Pekingben me­
gindult egyezkedő tárgyalásokat az 
északkinai hatóságok képviselői­

éi koronatanács azt is elhatá­
rozta, hogy további intézkedéséig 
a minisztertanács mindennap ulest
tart, hogy figyelje a helyzet ala-

A mai húzás 
főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

55 ezer pengőt nyert
20 *

10 « n »
2 n vt
In n n

1 n . n n
számú sorjegyek.

A fent közölt számok helyéssé 
géért felelősséget nem vállalunk.

48272
G3059
32545
28629

4337
85225

Rendőrségi birek
Horváth Imrénc tejtermék ke­

reskedő feljelentést tett ma a rend­
őrségen két ismeretlen fiatalember 
ellen, akik reggel a Halközben le­
vő vassátorban tejet és túrót et­
tek. A két egyén eltávovása után 
ugyanis Horváthnó észrevette, hogy 
7 ^pengőjét ellopták.

Papity József Kórház ucca 15 
szám alatt lakó egyetemi altiszt 
283598 számú kerékpárját ma a 
Korona vendéglő elől ellopták.

Kallós György asztalos Erzsé­
bet ucca 4 szám alatti lakosnak 
23G2 számú kerékpárját pedig a 
Hatvan ucca 32 számú ház elől 
lopták el,
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Pacelli bíboros kedden este Pá­
rizsból visszautazott Rómába. A 
feldíszített Lioni pályaudvaron a 
köztársasági gárda diszszázada állt 
sorfalat zenekarral és zászlókkal. 
Amikor Pacelli felszállt a szalon­
kocsiba, az egybegyült tömeg él­
jenezni kezdte. A bíboros megál­
dotta a tömeget.

#

Daladier francia hadügyminisz­
ter kihallgatáson fogadta Nedics 
tábornokot, a jugoszláv hadsereg 
vezérkari főnökét.

*

A „Hasokor“ cimü palesztinai 
zsidó újságot a Palesztina felosz­
tási terve ügyében terjesztett ha­
mis hírek miatt két hétre betil­
tották .

*

Az amerikai képviselőház újból 
megszavazta az elnök vétója foly­
tán visszakerült törvényt, amely a 
mezőgazdáknak további egy évig 
kamatmérséklést engedélyez a me­
zőgazdasági hitelek után. A tör­
vény most ismét a szenátus elé 
kerül.

*

A Daily Mail az angol fegyver­
kezéssel foglalkozva azt Írja, hogy 
helyes lenne, ha Nagybritannia ] 
távol tartaná magát mindennemű 
viszálytól és jóviszonyt tartana 
fenn Németországgal és Olaszor­
szággal, A lap szerint minden elő­
jel arra mutat, hogy a megértés 
politikája a legjobb utón halad.

*

A legutóbbi nem hivatalos lon­
doni társasgépkocsisztrájk három 
vezetőiét kizárták a szocialista 
szakszervezetekből. A sztrák, mint 
emlékezetes, a londoni társasgép­
kocsiforgalmat a koronázási ün­
nepségek folyamán csaknem tel­
jesen megbénította.

•

Siobitiu román vezérkari főnök 
Párizsba érkezett.

*

Belgrádban 5000 építőipari mun­
kás, a belgrádi épitőmunkások 
mintegy 90 százaléka sztrájkba lé­
pett. A sztrájk 390 épülőfélben le- 
vü épületen bénította meg az épít­
kezést. A munkások vezetője ki­
jelentette, hogy mindaddig nem 
kezdik meg újból a munkát, amig 
jogos követelésüket ki nem elégítik.

*

A palesztinai arabok tiltakozó 
távirataira Gbázi, Irak királya mi­
niszterelnöke utján olyan választ 
küldetett, amely Palesztina felosz­
tását elutasítja. Ezzel szemben Ibn 
Szaud király épugy, mint Abdul­
lah, Transzjordánia emirje kitérő 
választ adtak.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
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Az álláStalai)
elhelyezkedése

Most készül a gyáriparosok Or­
szágos Szövetségénél a statisztika 
a legutóbbi állástalan diplomások 
elhelyezési akciójának és az alkal­
maztatások felvételeinek eredmé­
nyeiről. Értesülésünk szerint a fi­
zetési feltételek jóval kedvezőbbek 
a tervezetteknél. Nagy általános­
ságban 130—140 pengős a mun­
kába állítottak fizetési színvonala. 
Nehány esetben fordul csak elő, 
bo jy egy-kétbónapos kezdő alkal-

diplomások 
a gyáriparijai

maztatási tartamra 80 pengő kö­
rüli kezdő fizetéssel állították mun­
kába a vállalatok az akció kereté­
ben felvetteket. A vidéki telepekre 
kihelyezetteknél a 80 pengős fize­
tést teljes ellátás, vagyis lakás, 
fűtés, világítás és igen gyakran 
élelmezés egészíti ki.

A magyar gyáripar jóval ked­
vezőbb feltételekkel alkalmazta a 
munkanélküli diplomásokat, mint 
az eredetileg tervbe volt véve.

Készül a telepítési törvény 
végrehajtási útasitása

Régóta várja már a gazdasági 
élet a telepítési törvény végrehaj­
tási utasítását. Értesülésünk sze­
rint ez az igen fontos rendelkezés 
még e hónap folyamán kibocsátás­
ra kerül.

A végrehajtási utasítás intézke­
dik a telepítési tanács megalkotá­
sáról is. Már a törvény rendelke­
zett arról, hogy kik lesznek hiva­
talból tagjai a telepítési tanácsnak

Ezeket az egyesületeket a minisz­
térium felszólítja majd, hogy de­
legátusokat nevezzék meg.

A telepítési tanácsot az illetékes 
tényezők élő szervnek gondolták 
el, amely ténylegesen tanáccsal, 
véleménnyel szolgál majd az ösz- 
szes felmerülő kérdésekben. Elő­
reláthatóan kora ősszel ül össze 
elsőizben a tanács, hogy megbe­
szélje a telepítés menetére vonat­
kozó kérdéseket,

Ittas legények agyonszur­
káltak egy öregembert

Abasár községben egy utcai pa- 
lon ült Tóth Mihály 57 éves gaz- 
lálkodó. A ház előtt beborozott 
illapotban haladt el Molnár End- 
■c, Géczi Gyula és János.

A három legény szidalmazni 
íezdte az idős embert, aki erre 
Dement udvarára és azt felelte:

Ma tenjetik q| a v$cs$si vasúti 
szereocsétkoség két áldozatát

őyújtogatás
Zala megyében újból több he­

lyen pusztított tűz. Nagykaporna- 
kon 4 lakóház, több istálló, pajta 
és szalmakazal lett a lángok mar­
taléka. — Héttőn 2 lakóház és 
több melléképület pusztult el. — 
Vaspörön pedig a szalmakazlak 
égtek le. A csendőri nyomozás a- 
datai szerint gyújtogatás történt.

Adófizetés kényszer- 
kölcsönnel ?

Pénzügyi körökben hirek terjed­
tek el arról, hogy a pénzügy mi- 
niszter még a nyár folyamán kény 
szerkölcsönökkel kapcsolatban in­
tézkedést tervez.

Úgy tudják a hirek, hogy eset­
leg lehetővé teszi a pénzügymi­
niszter a kényszerkölcsönkötvé- 
nyekkel való adófizetést.

Carbart Anjália
kutatása eredmény­

telen
A Lexington repülőgép-anyaha­

járól felszállott hatvan amerikai 
tengerészeti repülőgép, eredmény­
telen kutatás után visszatért a ha­
jó fedélzetre. Earhart Amáliának, 
a 11 nappal ezelőtt eltűnt repülő- 
nőnek sorsa ezzel megpeeséielmek 
tekinthető.

„így becsülitek meg az öregem­
bert ?“

A három fiatalember erre bero­
hant az udvarra és az idős embert 
agyonszurkálta. Tóth sérüléseibe 
belehalt. A három támadót a csend­
őrség őrizetbe vette.

Épület és bútorasztalos munkákat
1/ _ k asztalosmester szakszerűen
Vdl/gor MI/lOl készít, javít 1 Olcsó árak 1

Ma délután 4 órakor temetik a 
vecsési vasúti szerencsetlenség két 
szegedi illetőségű áldozatát Tisza- 
völgyi Béla vonatvezetőt és Szilá­
gyi Lajos üzemi altisztet.

A borzalmas vasúti szerencsét­
lenség ügyében az Államvasutak 
igazgatósága és a csendőrség szé­
leskörű nyomozást rendelt el a 
halálosvégü kataszrófa körülmé­
nyeinek tisztázására. A szakértői 
bizottság eddigi megállapítása sze­
rint a személyvonat vezetője nem 
követett el mu'asztást, mert 6 a 
nyílt pályán a megengedett sebes 
ségel haladt. A pálya jelzőkészü­
léke szabadot mutatott és igy a 
megengedett sebességgel haladt e- 
lőre. A tehervonat fékezője vallo­
másában előadta, hogy a vonat 
kettrészakadása után a teherkocsik 
még tovább gurultak a pá'yán és 
őrhelyéről kinézve sem vette ész­
re a nagy sötétségban és zápor­
ban mi történt a szerelvénysor 
hátsó részével.

Mérnökök és szakértők fogják 
megállapítani, hogy anyaghiba 
idézte e elő a vonórud elszakadá­
sát, vagy hibás kocsi összekapcso­
lás történt. Amennyiben a Máv. 
szakértői bizottsága személyi fele­
lősséget állapitana inog, úgy meg- * 
teszi a bűnvádi feljelentést.

A kihallgatásokat még nem fe­
jezték be.

Vígszínház
3 órás bombaműsor 1 
Debrecenben először 1

A oagybercsg 
ptgijzügyti

1 Yiektor De Kova, Iheo Lingen 
Lengyel Menyhért világsikere 

A N TONI A 
Előadások : C és 9 órakor

Rüstü Arasz 
f^oSzkVábai)

Rüstü Arasz török külügymi­
niszter hivatalos látogatásra Moszk­
vába érkezett A török külügymi­
nisztert Litvinov külügyi népbiz­
tos fogadta.

HIRDETMÉNY.

' Az 1929. XXX. te. 23 §. 4. be­
kezdése alapján közhírré teszem, 
hogy Debrecen sz. kir város tör­
vényhatósági bizottsága a f.évi jú­
lius hó 19-én hétfőn d u 4 órakor 
a Városháza közgyűlési termében 
rendkívüli közgyűlést tart, amely­
nek tárgysorozata a Városháza hir 
detőtábláján ki van függesztve. — 

Debrecen, 1937. julius hó 14.-én 
POLGÁRMESTER.

Növekszik azai)- 
gol hadsereg 

létszánja
Az angol szárazföldi hadsereg 

számára folyó toborozások a szer­
dán közzétett hivatalos jelentés 
szerint, a folyó év első felében ki­
elégítő eredménnyel jártak és fél­
év alatt 30 000 újoncot vettek fel. 
A világháború befejezése óta nem 
volt példa arra, hogy ilyen nagy 
számban jelentkezzenek újoncok 
katonai szolgálatra.
A szárazföldi haderő létszáma fél­
év alatt 125.000-ről 155.000-ra
emelkedett.
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felfalták a sertések 
az ólban elásott csecsemőt

Kacryk.kilóban Kertész Gábornó 
hel\boli lakos házában egy ősz- 
í.mik indult esecsemfiholttestet 

t'íiáltak. A holttestet a disznóólban 
istit el Kertész Gáborné, az álla- 
lók azonban kikaparták és félig 
föl falták. A csecscmőgyilkos anyát

akinek két idősebb gyermeke van 
letartóztatták.

Bűnügyében most tartott tárgya­
lást a nyíregyházi törvényszék, 
amely egyévi börtönre ítélte a 
lelketlen anyát.

Amazonok halalosvégü 
harca az elcsábított 

vőlegény miatt

- CUKORBETEGEKNÉL, el- , f/*iUGÜL:BARI 
hájasodásnál és köszvényné), oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
húgysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éh •? vom orra egy pohár 
természetes „FERENC .1OZSEI' 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartós m elő- 
mozditja. Az orvosok ajánlják.

Hatvanegy kivégzés

és HAL

Szűcs Etel 22 éves szeged ta 
jivaí' fó 1 dm ives 1 any szerdán reggel 
,,z‘egyik dülőuton összetalálkozott 
lbdász Margit 15 éves leányi-rne- 
rösóvcl, akit azzal gyár ini'.ott 
mec, hosv el csalta tőle vőlegé­
nyét! Szűcs Etel felelősségre vonta 
[I liász Margitot, majd rövid szó 
váltás után a nála lévő kapával 
az előle kétségbeesetten menekülő

Halász Margit fejét addig ütötte, 
inig a szerencsétlen leány holtan 
esett össze.

Szűcs Etel a véres tett után 
nyugodtan elment munkahelyére, 
ott találtak rá a rendőrök, akik 
előtt tettét azzal indokolta, hogy 
II dász Margit a boldogságát ra­
bolta cl tőle. A gyilkos földmives- 
lányt letartóztatták.

&BBBI &M2£

Holoap megjeleooek a 
gazdagodjuk

Jelentettük, hogy Fabinyi Tiha­
mér pénzügyminiszter még szabad­
sága előtt kiadja a gazdaadósság- 
rendeletek végrehajtási utasításait. 
Értesülésünk szerint előrelátható­
an legkésőbb pénteken közli a 
hivatalos lap az uj rendeleteket.

Három rendelet jelenik meg. Az 
egyik a tizholdon aluli gazdaadó­
sok tartozásának konverzióval kap­
csolatos kötvénykibocsátásra vo­
natkozik. , A . ,

A második rendelet a katasztrá-

lis tiszta jövedelem negyvenszere­
se felett lévő adósságok állami 
könyv jóváírásáról intézkedik.

A harmadik rendelet pedig a 
megszűnt védettségnek újból nyil­
vántartásáról, illetve ennek felté­
teleiről közli a minisztérium intéz­
kedéseit,

Ezzel a három rendelettel a 
gazdaadósságok régóta húzódó 
ügyének nagy köre rendeződik.

Ősz előtt újabb rendelkezések 
kiadásra nem kerül sor.

Habarovszk! jelentés szerint 
Szvabodnoje távolkeleti szovjetvá­
rosban a különbiróság most tár­
gyalta (U vádlott bünperét. Eze­
ket a vádlottakat azzal vádolták, 
hogy u szovjetunió védekezőképes 
ségének rovására káros romboló 
munkát végeztek és ezenkívül egy 
külföldi hatalom érdekében kém­
kedést fejtettek ki.

A vádlottak a vádirat szerint 
robbantásokkal és gyújtogatással

roratiiiiiniiiiiiinauiMiiiimp.iniiitiiiiuiiiiiia
Házasságok: Móré János aszta - 

los—Blazsek Paula, Balogh Sán­
dor őrmester—Horváth Róza, Kézi 
Gyula npsz,—Sréter Mária, Hor­
váth Sándor npsz.—Tarnóczi Róza 
Bírta József házfelügyelő—Kovács 
Margit.

Születések: Balázs István keres­
kedősegéd leánya Mária, Somogyi 
Sándor kőműves fia Zoltán, Ka­
szás József kőműves leánya Mária 
Lőrinc József hentes leányajlona, 
Szigeti Tándor npsz. , fia Tibor, 
Pecze István festő leánya Ilona 
és három törvénytelen újszülött.

cl akarták pusztítani a vasútvona­
lakat és a vízvezetéket meg akar­
ták mérgezni. Mind a hatvanegy 
vádlottat halálra Ítélték és az Íté­
letet azonnal végrehajtották.

Ezzel a távolkeleti szovjetvasut 
kémkedés és rombolás miatt ha­
lálra Ítélt alkalmazottainak száma 
213-ra emelkedett.

A moszkvai sajtóban sem az 
Ítéletről sem annak végrehajtásá­
ról nem jelent meg egy szó sem.

műhely céljaira is bérbeadható.
Igénylő köteles a vasbetonsátor 

hat havi bérösszegének megfelelő 
36 P, összegű bérbiztositékot a 
város házipénztáránál, letétbe 
helyezni.
Debrecen 1937 julius 7,

Polgármester.

Mit szállítunk az idén 
Németországba ?

SlIHHÁZ

Az uj magyar-német megálla­
podás értelmében az 1937—38 
gazdasági évben Németországba 
szállítunk 500,000 métermázsa bú­
zát és 500 000 métermázsa rozsot, 

A tengerikivitelre vonatkozó 
megállapodásról még nincs vég­
leges értesülés. Beavatott körökből 
származó tudomásunk szerint egy­
millió métermázsa tengeri export­
jára kötöttünk megállapodást.

Ebbe a csoportba tartozik a

lisztkivitel is, amelynek export­
kontingense a tavalyinak megfe­
lelően 50 000 métermázsa.

A többi mezőgazdasági termény­
nél is megnövekedett kiviteli le 
hetőségünk. Szarvasmarha- és ser 
téskivitelre vonatkozóan már meg 
előzőén történt megállapodás.Mar 
hakivitelünk a szükségletnek meg 
felelően megnövelhető, sertéskivi 
telünk pedig hasított és élő álla 
tokban kb. százezer darab lesz.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY 
Debrecen sz. kir. város tulaj- 

donát képező Ohattelekháza nevű 
ingatlanból alakított D. II—-a jel­
zésű cca 140 khcld területű, Il­
ii—b jelzésű cca 416 khold terü­
letű, D. III jelzésű cca 264 khold 
területű parcellákat 1937 évi ok­
tóber hó 1-től 1938 szépít 30ig 
terjedő időre árverés utján kívá­
nom bérbeadni.

Az árverés f. évi julius 22-én 
d e 9 órakor a városháza tanács­
termében lesz megtartva,

A haszonbér a megajánló búza­
mennyiségnek debrecen paritásu 
egyenértékű negyedévenként előre 
fizetve, azonkívül a biztosítási

dijak, vizszabályzási költségek, 
adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszon­
bérnek és köztehernek megfelelő 
összeg nyújtandó készpénzben, 
takarékbetétköny ben, garanciale - 
vélben, vagy ingatlanra leendő 
jelzálog! bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 
10 százaléka teendő le az árverés 
megkezdése előtt a város házi- 
pénztáránál, vagy az árverelőbi 
zottságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellák­
ra vonatkozó adatok, részletes át­
verés! feltételek a városi gazda­
sági ügyosztálynál megtekinthetők.

Polgármester.

HIRDETMÉNY.

A kir. törvényszék épülete előtt 
lévő vasbetonsátor bérbeadásáról.

Értesítem a város érdekelt lakos­
ságát elsősorban a hadigondozot­
takat, hogy a kir. törvényszék 
épülete előtt lévő 11-es számú vá­
rosi vasbetonsátor megüresedett.

A bódé bérletére igényt tartok 
kérvényeiket 15 napon belül mu­
tassák be az elsőfokú közigazga­
tási hatóságnál (Rendőrségi pa­
lota fsz. 38 szoba).

A vasbetonsátor havi bere 6 F.
A vasbetonsátorban árusítani 

lehet: 1. hírlapokat, könyveket stb. 
2. cukorkát, gyümölcsöt, péksüte­
ményt stb. , ,

Esetleg kisebb órás, vagy cipész

IMIIÉI

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Csütörtök este : „Egy pohár 
viz“,

Pénteken este: „Becstelenek“. 
Szombaton este: „Csók a pusz­

tán“. (Ivetten egy jeggyel.)
Vasárnap délután: „Egy pohár 

viz“,
Vasárnap este: „Timosa“.
Héttőn este: „Urilány“. (Ivetten 

egy jeggyel.)
A VÍGSZÍNHÁZ BEMUTATÓJA 

A nyári szezon ellenére nagy­
szerű műsorral lépett a Vígszínház 
közönsége elé. Két fimet egy újat 
és egy már bemutatott képet per­
getett le. Lengyel Menyhért nagy­
sikerű vigjátéka az Antónia isme­
rős a közönség előtt. A szellemes 
vígjátékot Ábrahám Pál zenéjével 
nagy tetszéssel fogadta a közönség. 
A másik kép szintén egy rendkí­
vül mulatságos sláger vígjáték 
voltVictor de Kova főszereplésével. 
A nagyherceg pénzügyei. A moz­
gó 3 órás műsorának nagy sikere 
volt.

A „Hüpgária“ filn>Sziobázbat)
Ma 8 órás előadások ! 2 világsiker 1

1. MARLEINE DIETRICH A V ÁGY
ragyogó szépségű filmje

o Claudette Colbert mulatságos vigjátéka : ^ _
A Szerkesztő úr barátnője

Előadások: 6 és 9 órakor.

--- -------— — —
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— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vórtódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullétnél igyunk reg­
gel felkeléskor egy, pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRING E R 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok Gx9 íilm 
1.20 fillér.

HOL LESZ VÁSÁR
Péntek Julius 16 Csenger. Gyu­

la, Hódmezővásárhely, Jáuoshida, 
Szentes.

Szombst július 17 Gyula. Hód­
mezővásárhely Szentes Véménd.

Vasárnap Julius 18 Baja Gyula.
Julius 19 hétfő Büdszentmihály, 

Győr, Heves, Kecel,Komárom Kő­
szeg, Mátészalka, Nagyatád. Ra- 
koca Satgótarján, Szikszó Tatabá­

nya Tokaj Tüskevár Vámosmiko-
la. ,T

Julius 20 kedd. Bohöoye liosz- 
szuhetcny Körmend Salgótarján 
Szombathely Tamási X ajszló Za- 
laszántó.

Julius 21 szerda. Lébcny Ruda-
bánya, , ,,

Julius 22 csütörtök Marcaltól, 
Mike Pátka Szentgotthárd.

Julius 23 péntek. Aszód X eszp- 
rém.

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában1 
26 Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon
'01—

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P^trikl)^ SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Wl ''ff m$0L
Halálozások, ozv. Hauser Árpád 

né ág. ev. 88 éves Erős Lajos uc- 
ca 20 Oláh Sándor ref. 64 éves 
Arany János ucca 12.

laKMiwei
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Psotek

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, ír 20 és éjfél után 5 perckor híreket, li-rtl 1 4,J 2-4üku ól^
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- es vízállásjelentést, 10 10 és - 40-kor 

miszer-, piaci árakat és árfolyam liireket a cl.

Budapest I.

Csütörtök
4.15: Vizváry Mariska befőzési ta­
nácsadója.
5: Paul Lorenzi énekel az oszt­
rák magyar müvészcsere kereté­
ben.
5.30: Német gyarmatigények.
6: Ä József nádor 2. honvédgya­
logezred zenekara.
6.25: Ausztrália.
7: Filrpdalok és táncszámok.
7"50; Árva László király.
9.40 A rádió külügyi negyedórája.

10 50 Időszerű szemle.
10.45: Nyári versek,
12: Déli harangszó.
12 05: Szmirnov halainjka zeneka­
ra.
1 30: A Mária Terézia 
gyalogezred zenekara.
4 15 Á víz szerepe a: 
tében.
5. Stradivarius.
5.30 Farkas Jóska és c zene' ara 
6: Sportközlemények.
6.45 Hogyan kell uj házat építeni.

1. honvéd­

ember éle-

Ä L F Ö L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1P, vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

telj esso iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Allöld“ kis menetrendje
A MAX", vonatok indulási és érkezési i( 

érvényes 1937. évi május

A vonat HOVÁ
A 1

nemo indul norno j
' m.

szgy. 2-10 Bpest keleti sz
SZ. 4-55 Nyirábrány II„ 5-13 Tiszátok 11

5-02 Szerencs II
m. 5-05 Füzesabony II
V. 6-09 Nagykeroki II
m. 6-22 Püspökladány II

7-21 Balmazújváros V.
gy- 7-25 Bpest keleti sz.
m. 7-30 Hajdúnánás II

7.52 Nagylóta Vértes 11
8-00 Szerencs in.

V. 8-10 Nyirábrány 11
m. 9-25 Derecske sz.
gy- 11-53 Nyíregyháza m.
sob. 11.50 Bpest nyugati : it
m. 12-10 Füzesabony V.
sz. 12-27 Tiszaiok gy-

12-30 Nyirábrány m.
13-22 Bpest keleti sz.
13-25 Nagylóta Vértes V.
14-16 Nagykeroki gy-8

m. 14-19 Balmazújváros V.
sz. 14-20 Szerencs m.

14-25 Nyirábrány V.
m. 14-30 Tiszalök V.

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy-
in. 16.30 Füzesabony ni.
gy. 17-12 Bpest nyugati „
ni. 18-43 Nyirábrány gy-
sz. 18-46 Szerencs m.

18-58 N agykereki gy-m-
19-00 Tiszafüred SZ.

V. 19-30 Nagylóta Vértes ni.
19.45 Tiszalök „

gy-s 20-50 Bpest keleti seb.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ.
» 22 00 Bpest nyugati m.

ét). •tői

érkezik 
1.15 
4.40
6- 47 
G'f.O
7- 10 
7-17 
7-00 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
28-44

HONNAN
Szerencs 
Bpost nyugati 
Nyirábrány 
Tiszaiük 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykorok! 
Bpost keleti 
Nagylóta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Nagyiéta-Vértes 
Szerencs 
Hajdúnánás 
Derecske 
Nyirábrány 
Bpost nyugati 
Füzesabony 
Bpost nyugati 
Nagykoroki 
Bpost keleti 
Tiszalök I 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykeroki 
Nyíregyháza ] 
Bpest keleti 
Füzesaoony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nagykeroki 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Szerencs 
Füzesabony

bwesbubi

mr ÁZÁ
IRTA: SZENES JENŐ

21
engedett. FélreClamand végre 

hívta a férfiakat.
— Becsület szavukat kell kérnem ; 

az uraknak, mielőtt a papírlapot 
megmutatnám, hogy tartalmáról j 
nem szólnak a hölgyeknek 1 — I

Miután azok ezt megtették, Cla­
mand elővette a cédulát, széthaj­
totta s átnyújtotta. Meglepett, el­
fojtott felkiáltások hangzottak fel.

Claman pedig megismételte a 
kérdést még erélyesebb hangon;

— Hogyan került a cédu a Mary 
kezébe V Hol álltak az urak, ami­
kor Mary felsikoJtott s elájult ? —

Mindannyian azt hangoztatták, 
hogy el sem mozdultak arról a 
helyről, ahol akkor áltak, amikor 
Clamand eltávozott. Mary mellett 
Betty és Lillie álltak.

Clamand a fejét csóválta. Xfola 
mi sehogy sem tettszett neki.

— A cédulát az adhitta Mary 
kezébe, akinek a lépteit hallottuk
— állapította meg Sam.

Sam eme kijelentése után a 
férfiak szinte egyszerre gyanakvó 
tekintetekkel meredtek Clamandra, 
Tekintetük egyenesen vádoló volt. 
Clamand azonban állta az átható 
nézéseket.

Akkor sem zökkent ki nyugod- 
ságából amikor Mac Sennett eré­
lyesen rákiáltott :

— Ön távozott el töllünk, Ön 
tartózkodott bosszú ideig távol.

Nem lenne szives megmagyaráz!! 
hol volt ? —

A nyilvánvaló gyanúsításra Cla­
mand hidegen válaszolt.

— Mint említetten, a gyertyá­
kért mentem el, amiket el is hoz­
tam, azonkívül szétnéztem még 
egy kissé az épületben 1 —

(Folytatása következik.)

ProgoóziS;
Mérsékelt északnyugati, nyugati 

szél. Több helyen — főként észa­
kon eső, zivatar. A hőmérséklet 
emelkedik.

■ptt Jzrfi

POLITIKAI UAPILAP

A szerkesztésiért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS

lantulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZKOHY JÁNOS

I a Csuka László nyomdavállalatánál,
Dnbreoen Piac útra 41 szám.____

Filolős nyomdavezető Csuka Lássl*


